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10.9. Responda as Questões
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2.	Esse código exibe na tela a tabuada do número 3 na ordem decrescente.

3.	A diferença é que na estrutura Do ... Loop While as instruções dentro do laço são executadas pelo menos uma vez, já que o teste é no final, e na estrutura Do While ... Loop primeiro é feito o teste e se esse for falso logo na primeira vez as instruções dentro da estrutura não são executadas. 

4.	A função INPUTBOX é utilizada quando o programa necessita coletar informação do usuário e a função MSGBOX é utilizada apenas para enviar mensagens ao usuário.

5.	O valor é negativo quando a quantia será investida, ou seja, sairá do seu bolso. Analise sempre com o seu ponto de vista, se for desembolsar o valor é negativo.

